
Mesaj cu ocazia consemnării Zilei
Antreprenorului

Astăzi, 27 iunie 2024, marcăm pentru prima dată în Republica Moldova ,,Ziua
Antreprenorului”, o sărbătoare profesională dedicată promovării și consemnării
spiritului antreprenorial al cetățenilor noștri. Această inițiativă reprezintă un prilej de a
sublinia contribuțiile esențiale ale antreprenorilor la dezvoltarea comunităților noastre
și la consolidarea economiei naționale.

În regiunea transnistreană, unde autoritățile constituționale temporar nu exercită un
control efectiv, eforturile se concentrează pe implementarea măsurilor care să asigure
condiții echitabile pentru activitatea mediului de afaceri pe ambele maluri ale Nistrului
și aplicarea uniformă a cadrului normativ al Republicii Moldova. Această abordare
vizează integrarea economică a regiunii, contribuind astfel la restabilirea spațiului
economic unic pe întreg teritoriul țării.

Înregistrarea la Agenția Servicii Publice a tuturor agenților economici din regiunea
transnistreană ce desfășoară activități comerciale externe și conformarea acestora la
cerințele legislației naționale în vigoare denotă interesul și angajamentul acestora de a
respecta standardele unice aplicate pe teritoriul Republicii Moldova și care corespund
exigențelor Uniunii Europene (UE).

Oportunitățile oferite de autoritățile Republicii Moldova și de angajamentele asumate
cu Bruxelles au intensificat relațiile comercial-economice cu malul drept al Nistrului și
cu UE, au stimulat documentarea companiilor din regiune la instituțiile naționale
competente (licențe, autorizații, certificate de origine a mărfii, conturi bancare etc.),
dar și au adus un impact semnificativ în direcția modernizării, promovării standardelor
de calitate, securitate, prosperitate. Efectuarea aproape a tuturor tranzacțiilor
comerciale cu destinațiile mai sus menționate confirmă faptul că antreprenorii din
regiune sunt pragmatici, fac alegerea corectă și își doresc să funcționeze în condiții de
legalitate și de competitivitate.

Sprijinirea activităților antreprenoriale competitive, legale, inovative, cu respectarea
principiului concurenței loiale și care sunt în beneficul locuitorilor de pe ambele maluri
ale Nistrului reprezintă o contribuție substanțială la realizarea procesului reintegrare
social-economică a țării.




